

Представители ВШТ приняли участие в семинаре по искусственному интеллекту



В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошёл семинар по искусственному интеллекту, посвящённый развитию интеллектуальных систем в городском транспорте. В семинаре приняли участие представители Высшей школы транспорта.

В обсуждении перспектив «умного» транспорта принял участие доцент Высшей школы транспорта Дмитрий Плотников. Он выступил с докладом о разработке беспилотных транспортных средств в СПбПУ, подчеркнув важность испытаний и накопления данных для формирования нормативной базы. Также были затронуты междисциплинарные задачи, связанные с внедрением ИИ в транспортную сферу.



Особое внимание Дмитрий Плотников уделил сочетанию виртуального моделирования с натурными испытаниями, отметив, что моделирование не может полностью заменить работу с реальными объектами. Участники обсудили возможность опытной эксплуатации разработок Политеха, в том числе системы управления грузовым беспилотным транспортом на базе автомобиля Газель e-NN.

Материал взят с сайта СПбПУ